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СТРУКТУРА 

Кафедра міжнародних комунікацій та політичного аналізу, факультет 

міжнародних відносин 

ПЕРІОД РЕАЛІЗАЦІЇ 

КУРСУ 
ІІ семестр 2021 - 2022 навчальний рік 

ВИКЛАДАЧ  Карпчук Наталія Петрівна 

КОНТАКТНІ ДАНІ  Natalia.Karpchuk@vnu.edu.ua 

КОМПЕТЕНЦІЇ ТА 

ДАНІ ПРО 

ВИКЛАДАЧА  

 доктор політичних наук, доцент, професор, завідувач кафедри 

міжнародних комунікацій та політичного аналізу. 

Тематика наукових досліджень: інформаційно-комунікаційна політика 

міжнародних акторів, інформаційно-психологічні війни, медіа війна. 

Викладає дисципліни українською й англійською мовами.  

ФОРМА РЕАЛІЗАЦІЇ  
 Читання лекцій, семінарських, практичних, лабораторних занять, 

відвідування занять колег, укладання звіту з практики 

КРЕДИТИ ECTS  3 

ФОРМА КОНТРОЛЮ  Залік 

МЕТОДИ ТА ФОРМИ 

ОЦІНКИ РОБОТИ 

СТУДЕНТІВ 

(КРИТЕРІЇ ТА ФОРМА 

ОЦІНЮВАННЯ 

ОТРИМАННЯ 

КРЕДИТУ ЗА КУРС) 

 Упродовж практики магістр має відвідати заняття свого керівника й 

двох колег і написати обґрунтований відгук,  провести дві лекції й два 

практичних (семінарських/лабораторних) заняття, оформити звіт 

практики.  

Залік є диференційованим, тобто оцінюється за екзаменаційною 

шкалою. 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою за такими видами 

робіт: відвідування занять викладача-методиста й колег-практикантів, 

написання рецензії на відвідані заняття колег (100 балів), розробка 

плану-проспекту, конспекту лекцій і методичних розробок до семінарів 

(100 балів), проведення лекцій та семінарів (100 балів), оформлення 

звіту асистентської практики (100 балів).  

За підсумками практики обраховується середнє арифметичне за усіма 

вказаними видами робіт. 

ПОЛІТИКА 

НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦПЛІНИ  

 Практика проходить на факультеті міжнародних відносин ВНУ імені 

Лесі Українки за ОПП «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації».  

Вибір дисциплін, з яких відбувається практика, здійснюється 

відповідно до напряму наукових досліджень і, як правило, узгоджується 

з дисципліною, яку викладає науковий керівник магістранта. У своїй 

діяльності студент магістратури керується програмою асистентської 

практики й порадами наукового керівника. 

Асистентська практика триває упродовж другого семестру. На 

кожному проведеному заняття присутній керівник практики. 

Магістри-практиканти можуть подавати свої пропозиції стосовно 

тематичного курсу чи методики викладання дисциплін за ОПП. 

МЕТА І ЗАВДАННЯ І 

КУРСУ 

Основна мета асистентської практики – опанування студентами 

основних вмінь та навичок педагогічної діяльності, підготовка студентів 

до здійснення освітнього процесу, формування у них професійних 

якостей викладача через включення їх у навчальний процес освітньої 

установи.  

Завдання асистентської практики – поглиблення і розширення 

теоретичних знань із спеціальних і психолого-педагогічних дисциплін, 
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набутих студентами, застосування їх у вирішенні конкретних 

педагогічних завдань під час практики; формування у магістрів 

психолого-педагогічних та методичних умінь викладання відповідних 

навчальних дисциплін у системі вищої школи; вироблення умінь 

організації основних форм навчання у вищій школі, застосування 

сучасних технологій і методик навчання; формування умінь 

професійного і педагогічного спілкування зі студентською аудиторією; 

виховання у магістрів досвіду викладацької роботи, морально-етичних 

якостей викладача вищої школи, індивідуального творчого стилю 

педагогічної діяльності, потреби в самоосвіті. 

 

ОПИС КУРСУ 

КУРС ПОДІЛЕНИЙ НА 5 ТЕМ  ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ 

 

 

 

No. 

ТЕМА 

1. 
Тема 1.Ааналіз навчально-методичного забезпечення конкретної навчальної 

дисципліни 

2. Тема 2.  Підготовка до лекцій, практичних, семінарських, лабораторних занять 

3. Тема 3. Проведення навчальної, наукової і виховної роботи 

4. Тема 4. Рецензування навчальної, наукової й виховної діяльності колег 

4. Тема 5. Підготовка звіту з практики 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

 
1. Вітвицька С. С. Основи педагогіки вищої школи [Текст] : підруч. за 

модульнорейтинговою системою навч. для студ. магістратури : підруч. для студ. вищ. навч. 

закл.; М-во освіти і науки України, Житомирський держ. ун-т ім. І.Франка. К. : Центр навч. л-

ри, 2006. 384 с.  

2. Кобаль В.І. Методика викладання у вищій школі : навчально-методичний посібник. 

Мукачево : Вид-во МДУ, 2016. – 203 с 

3. Методика викладання у вищій школі : навчальний посібник / О.В. Малихін, І. Г. 

Павленко, О.О. Лаврентьєва, Г. І. Матукова. Київ: КНТ, 2014. – 262 с. 

4. Тихомирова Є. Програма педагогічної (асистентської) практики, для студентів галузі 

знань – 29 «Міжнародні відносини», спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії», освітної програми «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації».  Луцьк : СНУ ім. Лесі Українки, 2018. – 10с.  

5. Тихомирова Є.  Педагогічна (асистентська) практика : метод. реком. для студ. 

спеціальності 8.03020401 «Міжнародна інформація».  Луцьк : СНУ ім. Лесі Українки, 2013. – 

24 с. 

6. Третько В. Професійна підготовка магістрів міжнародних відносин у Великій 

Британії: теорія і практика: монографія. Хмельницький : ХНУ, 2013. – 415 с. 

7. Фіцула М. М. Педагогіка вищої школи: Навч. посіб. [2-е видання, доповнене]. К. : 

«Академвидав», 2014. – 456 с 

 

ОБОВ’ЯЗКОВА ЛІТЕРАТУРА 

 

1. ПОЛОЖЕННЯ про навчання у Волинському національному університеті імені 

Лесі Українки для здобуття першого (бакалаврського) ступеня на основі раніше здобутих 



освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст», освітнього ступеня «фаховий 

молодший бакалавр», https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia%20pro%20navchannia.pdf 

2. ПОЛОЖЕННЯ про поточне та підсумкове оцінювання знань студентів Волинського 

національного університету імені Лесі Українки, https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_potochne_pidsumkove_otsiniuvannia_znan.pdf 

3. ПОЛОЖЕННЯ про проведення практики студентів Волинського національного 

університет імені Лесі Українки, https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_pro_provedennia_praktyky_studentiv.pdf 

 

 

ЕФЕКТИ НАВЧАННЯ 

Компетенції 

Ефекти 
Відповідний код 

критерію 

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

 Здатність працювати в міжнародному контексті. 

 Здатність працювати в команді 

 Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

 Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

 ЗК 2-9 

 

 

Вміння 

Ефекти 
Відповідний код 

критерію 

 Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення 

завдань професійного характеру у сфері міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, 

критично оцінювати отримані результати та обґрунтовувати 

прийняті рішення. 

 Здатність використовувати для дослідження 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та для 

регіональних студій теоретичні та методологічні підходи 

політології, економічної та правової науки, 

міждисциплінарних досліджень. 

 Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня 

знань, готовність до опанування знань нового рівня, 

підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. 

 Здатність здійснювати викладацьку діяльність у вищій 

школі з використанням сучасних методик і технологій 

викладання, відповідних технік комунікації, із застосуванням 

соціально-психологічних засад комунікації у групі. 

 СК 3, 6, 10, 13 

Знання Ефекти 
Відповідний код 

критерію 

  Знати та розуміти природу, джерел та напрямів  РН 1-2, 5,  8, 13-

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia%20pro%20navchannia.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia%20pro%20navchannia.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_potochne_pidsumkove_otsiniuvannia_znan.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_potochne_pidsumkove_otsiniuvannia_znan.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pro_provedennia_praktyky_studentiv.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_pro_provedennia_praktyky_studentiv.pdf


еволюції міжнародних відносин, міжнародної політики, 

зовнішньої політики держав, стану теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової політики. 

 Критично осмислювати та аналізувати глобальні 

процеси та їх вплив на міжнародні відносини. 

 Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про 

стан міжнародних відносин, світової політики та 

зовнішньої політики держав. 

 Вільно спілкуватися державною та іноземними 

мовами усно і письмово, з професійних і наукових питань. 

 Брати участь у професійні дискусії у сфері 

міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних 

комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і 

їхню точки зору, доносити до фахівців та широкого загалу 

інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з 

фахових проблем. 

 Оцінювати результати власної роботи і відповідати за 

особистий професійний розвиток. 

 Планувати та здійснювати дослідження проблем 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій з використанням сучасних наукових 

методів, збирати та аналізувати необхідну інформацію, 

аргументувати висновки, презентувати результати. 

 Планувати і проводити навчальні заняття зі 

спеціальних дисциплін, розробляти їх методичне 

забезпечення. 

 

15, 17 

МЕТОДИ РОБОТИ ТА НАВАНТАЖЕННЯ 

ECTS кредити   3 

Загальне навантаження (годин) 90 

Консультації  6 

Самостійна робота студента 84 

читання літератури для занять 30 

постійний огляд преси та інших засобів масової інформації 10 

підготовка методичних розробок до лекцій, семінарів/лабораторних/практичних 

занять 
20 

підготовка рецензії на відвідане заняття 4 

підготовка звіту 20 

 
 


